

ИНТЕРВЬЮ

СНИМ С ПОСТА
рассказчик Петренко часовую Тулупову

Все мы гордимся, что наш институт является видным политическим деятелем, глава Российского парламента В.Н. Ельцин, и поэтому,

когда Борис Николаевич приехал в Свердловск на празднование 70-ти летия УПИ, редакция газеты "Физико-техник" приложила все усилия чтобы встретиться с ним.

К сожалению, в личной беседе нам удалось задать лишь часть подготовленных вопросов. Остальные мы послали запиской во время выступления Бориса Николаевича во Дворце молодежи, разумеется, председатель Верховного Совета РСФСР ответил на них в своем выступлении. Эти ответы были опубликованы затем центральными изданиями, но редакция газеты "Физико-техник" сочла себя вправе напечатать их сейчас наряду с материалами интервью.

Кор.: Какого Вы мнения о Физико-техническом факультете УПИ?

Б.Н.: Я всегда представлял себе Уральский Политехнический институт на фоне Физтеха. И я не ошибся. Вчера, облетев две раза на вертолете вокруг ФТФ, я почувствовал себя в два раза активнее...

Кор.: Как Вы считаете, с чем связаны слухи о расширении Механико-машиностроительного факультета?

Б.Н.: Однажды 4-х месяцев показало, что на факультете, возможно, нужно создавать эффективно действующие механизмы для привлечения студентов из экономического сектора России.

Кор.: Как Вы думаете, Борис Николаевич, почему у нас до сих пор внедряют МС ДОС?

Б.Н.: Дается очевидная попытка сохранить старую независимую народную систему.

Кор.: Борис Николаевич, Ваше отношение к экологической ситуации в Свердловской?

Б.Н.: Я бы не хотел падать в ясность.

Кор.: Вам ласкимый фильм?

Б.Н.: "Бомба для председателя".

Кор.: Борис Николаевич, как Вы относитесь к проблеме сексуальных меньшинств?

Б.Н.: Хочу остановиться на вопросе сексуальной Горбачева и Ельцина. Винение в них поднимают избирательные кампании. Считают, что это делается для того, чтобы отвлечь общее внимание от политики. Но я уверен, что это делается от настоящих протекции.

Кор.: Благодарю Вас.

Б.Н.: Вам спасибо.

С.Б.Н. ОСЕНЬ В МИДНИЧАРИДЕ

О ПЕРЕДАЧАХ ЦТ НА ЗАВТРА
Завтра ЦТ будет принимать
передачи с 17 до 18 часов

ЛЕСУ

Листая бересковую рощу. Осенний ветерок трясет листья деревьев, пытаясь выцепить у них еще один листочек. А фил ему. Вся листва сожжена еще летом, после первого опыта химикатами. Осмокконо просыпается, ветер чмит в сторону глухого бора. Оттуда раздается чье-то тоскливо- "ку-ку". Это охотник Синяк провалился в болото и кукует в одиночестве. Третья неделя никак не может окончиться. Но утром его уже сковывает молодой ледком. Холодает.

Под лесом медленно плавает глухой перстук. То дятел в раскачивании стучит о сосну башкой. Клюв он потерял летом, после встречи с одной залетной дятелкой. И теперь дятлик не подпывает мужа к дуплу.

Под кустом зайчика опять принесла трех зайчат и пять рублей денег. Один из зайчат не похож на себя. Это волчонок. Заяц с тоской хочет повеситься, но не может - не научился еще.

На колхозном поле коняется в земле звонты кем-то студенты. Он приносит пользу: в поисках пищи разоряет мышные норки.

Лесник Петренкоышел пострелять глухарей. Но глухари ничего не слышат и не выстрелили не обращают внимания. Петренко сгорчанный идет в избу, где у него на календре осень - первая весточка приближающейся зимы.

Во-первых, факультетский газеты — они давно и безнадежно мертвые. Чуть-чуть и "Физико-техник" и "Физико-техника" выдали эти формальности общественности отныне свое место, чтобы не быть покойниками! Но это кажется беспроспективным.

«ЗИК», 19 октября 1990 года

В КАЧЕСТВЕ АЛЬТЕРНАТИВЫ ПРОГРАММЫ "500 ДНЕЙ"
группа гинекологов предложила программу "250 дней"

ХОРОШЕГО ПОМАЛЕНЬКУ
Некоторым и 9-ти граммов хватает...

МИНЬ ЗВЕЗДА УПАЛА НА ЛАДОШКУ
Подорвался на мине капитан Петренко

Для более полного осмысления глубины данной проблемы необходимо выполнить следующее упражнение: возьмите указанную газету правой рукой, левый приготовившись выпирать пот со лба. Поглядите на первую страницу. Когда вам станет странно - отложите газету, сделайте однажды присядки и повторите попытку. Конечно, достаточно нервных поклонников может испугаться сразу насовсем, что, кстати, сделает для него невозможным точное соблюдение всех наших рекомендаций, но художественные достоинства газеты "ЗИК" здесь не при чем. Просто, есть еще среди нас отдельные личности, которым крайне редко встречаются живые группы, привидения и прочие покойники, в поисках просмотреть фильмы ужасов и чтение многотиражки УПИ им. С.М. Кирова им противопоказано. И видят за это следят, прежде всего, нечестивые, предпочитающие своей прямой обязанности - развлекать людей - сомнительное удовольствие крутясь вокруг редакции "ЗИК", засиживая во все щели и постоянно путаясь под ногами, чем "ЗИК" и пользуется, получая от разговорчивых поклонников весьма ценнейшую информацию (причем, абсолютно бесплатно).

Подобный метод, уважаемые читатели, кажется вам чрезвычайно нетрадиционным? Но попробуйте иначе объяснить появление "Очень революционного издания" газеты "ЗИК", содержащего "Землетрясение Френолог" и другие материалы "Физико-техника" при том, что стендгазеты ЦТ, по словам все того же "ЗИК", за вчера развили мертвачиной. Тут, согласитесь, трудно придумать более предвзятую версию.

Ну ладно. Пусть мы мертвцы (в по совмест-

тельству еще и оборотни и вурдалаки). Пусть номера за нас делают естественные субъекты, которые работают исключительно по ночам, пугая взахлеб зелеными лицами, дрожащими руками и грустными глазами. Пусть вся редакция "Физико-техника" имеет вредную привычку бесследно исчезать, засыпая предрассветный крик петуха из соседнего гастронома. Пусть. Но тогда беспокоят другие. Протянув ноги, мы вовсе не лишились рассуждения и стичных пониманий, что эти материки никому не дадут. Откуда же "ЗИК" их получил? Составляется предположение, что дружный коллектив прославленной газеты, собравшийся однажды на сеанс спиритизма, вызвал души и те под пытками проболтались. Такая версия, кстати, объясняет отсутствие ссылки на автора. Ведь нельзя ссыльаться на объективную нереальность (даже если она дана нам в сущности).

Итак, "ЗИК" уже вары нам морили, а суро- вые физтехи, сдерживая ридикюль, приготовили осиновые колья. Уже написан некролог и зеки-заключенные катяроки. Обидно, сами понимаете, умирать так рано, но нет худа без добра. Теперь, поскольку о мертвых не принято говорить плохого, никто не скажет про "Физико-техник" ни одного бранного слова. Чего и всем, дорогие читатели, желаем. До новых встреч!

Целуем.
Ваш покойнички.